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Tárgy: a védőnői feladatellátás átadás-átvétele 

 

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) 6. § és 6/B. §-ának 2023. 

július 1. napjától hatályos rendelkezése értelmében a védőnői ellátás állami feladatkörbe kerül át. Az alapellátási 

körzetek kialakításának feladatkörét általános jelleggel 2023. január 1. napját követően az Országos Kórházi 

Főigazgatóság (későbbiekben: OKFÖ) látja el. 

Mivel a törvényi változások ellenére a védőnői ellátás kapcsán is fennáll az önkormányzatokkal történő 

együttműködési kötelezettség, az OKFÖ kijelölésre kerülő szervezeti egysége a védőnői körzetekről szóló esetleges 

döntését megelőzően megkereséssel fog élni az illetékes önkormányzat felé. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 10. § (2) és (3) bekezdéseire figyelemmel a 2023. január 1. napját 

megelőzőem önkormányzati rendelettel kialakított védőnői alapellátási körzetek az ezzel ellentétes döntésig 

változatlan formában fennmaradnak. 

 

Az OKFÖ a Budakeszi Járás védőnőinek munkáltatójaként az Észak-budai Szent János Centrumkórházat jelölte ki, 

így 2023.07.01. naptól a remeteszőlősi védőnő munkáltatója ez a szervezet. 

 

Itt szükséges megemlíteni, hogy Sinkó Márta védőnő – 18 év remeteszőlősi szolgálatot követően – nyugdíjba vonult 

2023.06.30. napi hatállyal. (Ezúton is köszönjük a munkáját!) A 2023.07.01. – 2023.08.31. nap közötti időszakban a 

remeteszőlősi védőnői feladatokat Szondy Krisztina látja el, helyettesítőként. Ezt követően Budai Ágnes lesz a 

remeteszőlősi védőnő. (Az ő munkába állásának szervezése jelenleg folyamatban van.) 

 

A védőnői feladat átadás - átvétel lebonyolítása 2023. június 20. nappal kezdődött meg, mely keretében megkereste 

Önkormányzatunkat az Észak-budai Szent János Centrumkórház, tájékoztatás és intézkedés céljából. A megkeresés 

három részből tevődik össze: 

1. Együttműködési megállapodás megkötése a védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben. 

2. Megállapodás ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adása tárgyában. 

3. Humánpolitikai feladatok átadás-átvételével kapcsolatos dokumentumok elkészítése. 

 

A fentiek két lényegi eleme a következő: 

 Az Ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adására vonatkozó megállapodás tervezet rögzíti, hogy az 

átadót 20.000 Ft/védőnő összegű átalánydíj illet meg, mellyel az átvevő a védőnői rendelő üzemeltetési 

költségeit téríti meg, részletes és tételes elszámolás és elkülönült nyilvántartás alapján. 

 A védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben kötendő együttműködési megállapodás tervezet rögzíti, 

hogy a Kórház és az Önkormányzat a prevenciós, illetőleg egészségmegőrző tevékenység ellátása érdekében 

együttműködnek a védőnői szolgálat igénybevételével kapcsolatban és ezért a védőnő számára az illetményen 

felüli díj kifizetése érdekében az Önkormányzat működési célú pénzeszközt ad át a Kórháznak, elszámolási 

kötelezettséggel. 

 

A szerződéstervezeteket átolvasva jeleztük a Kórháznak, hogy ez az Önkormányzat számára nem elfogadható, mert 

aránytalanul nagy adminisztrációs terhet ró a hivatalra, illetve ehhez képest elenyésző az általuk fizetendő működési 

költségek kompenzálására felajánlott átalánydíj. Nem vitatjuk, hogy az átalánydíj mértéke a reálishoz közeli, de az 

elszámoláshoz szükséges munkaórák száma bőven meghaladja annak mértékét. 

 
Rögzítettük, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzata számára fontos és elengedhetetlen a védőnői szolgálat 

működtetése, ezért az Önkormányzat hajlandó áldozatot hozni. Ennek alapján a fenti szerződésekben rögzített 

rendszer helyett egy új – szerintünk mindkét fél számára előnyös – megoldási javaslattal éltünk: 

 

Az Önkormányzat ajánlata 

1. Remeteszőlős Község Önkormányzata a védőnői rendelőt térítésmentesen a Kórház rendelkezésére bocsátja (a 

megfelelő közszolgáltatások fenntartása mellett), természetesen kizárólag a védőnő feladatok ellátására. 

2. Remeteszőlős Község Önkormányzata a védőnői rendelő fenntartásáról, karbantartásáról, javításáról, 

helyreállításáról és biztosításáról saját költségén gondoskodik. 

3. Remeteszőlős Község Önkormányzata a Védőnői Szolgálat üzemelési díjait (rendszeresen felmerülő 

feladatokkal összefüggésben ténylegesen felmerült költségek) magára vállalja, ezért nem fizet a Kórháznak 

külön támogatást a prevenciós, illetőleg egészségmegőrző tevékenységben részt vevő védőnő számára, mint 

illetményen felül kifizethető díj. 



4. Remeteszőlős Község Önkormányzata felajánlja a 20.000 Ft/védőnő összegű átalánydíjat a védőnői 

támogatásra 

 

Az Önkormányzat elvárása 

1. Remeteszőlős Község Önkormányzata nem tartozik elszámolással a védőnői szolgálat üzemeltetésével és 

fenntartásával kapcsolatos költségekről (természetesen a fenntartási kötelezettség továbbra is az 

Önkormányzatot terheli) 

2. Mivel az Önkormányzat és a Kórház nem kerül pénzügyi kapcsolatba, ezért a két fél között a tételes 

elszámolás kötelezettsége nem áll fent sem az üzemeltetéssel, sem az esetlegesen felmerülő feladatokkal 

kapcsolatban.  

3. A Kórház vállalja, hogy Önkormányzat által nem igényelt 20.000 Ft/védőnő átalánydíj összegét átirányítja a 

prevenciós, illetőleg egészségmegőrző tevékenységben részt vevő védőnő számára, mint illetményen felül 

kifizethető díj. Nem várjuk el, hogy a kórház ezzel tételesen elszámoljon, de a fenti tény megvalósulásáról 

érdemileg nyilatkozzon. 

 

Összességében úgy gondolom, hogy a fenti megoldással mind a Kórház, mind az Önkormányzat elképesztő mértékű 

adminisztrációs terhei csökkennek (ezzel munkaerő kapacitás szabadul fel mindkét fél számára), a védőnők plusz 

finanszírozása pedig megvalósul. 

Kértem, hogy a fentieknek megfelelő szerződéstervezetet készítsék el számunkra, annak érdekében, hogy azt a 

Képviselő-testület elé tudjam terjeszteni. 

A fentiekről tájékoztattam a Képviselő-testületet a 2023. június 29. napi ülésen. 

 

A Kórház elfogadta a javaslatunkat és elkészítette az ennek megfelelő megállapodás tervezetet. A tervezet jelen 

előterjesztés mellékletét képezi.  

 

A fentiek alapján javaslom annak elfogadását. 

 

 

Határozat javaslat 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a védőnői feladatellátás átadás-

átvételére vonatkozó, a remeteszőlősi védőnő munkáltatói jogát gyakorló Észak-budai Szent János Centrumkórházzal 

– az ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adására és a védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben –

kötendő együttműködési megállapodásokat jóváhagyja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodások aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Remeteszőlős, 2023. július 7. 
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